

上半年,县工业园区实现工业总产值 19209.5 万元

巫山:聚力“三流” 打通“三农”最后一公里

本报讯(记者 向勇)7月21日,县农业农村委与中国邮政巫山县分公司、邮储银行巫山支行签订战略合作协议框架协议,进一步深化三方合作,推进巫山“三农”工作高质量发展。

此次合作签约,巫山将充分利用和发挥邮政系统的商流、物流和资金流的资源优势,持续加大对农业农村领域的信贷投放力度,建立合作共享、协同支持农业农村发展的新机制,深入推进农业供给侧结构性改革,助力加快巫山构建现代山地特色高效农业示范区。

近年来,我县围绕“1+3+2”的主导产业,实现了县有主导、乡镇有特色、村有骨干、户有增收的目标,全县农业产业总面积达90万亩,产业产值在传统农业的基础上翻了5倍,现代山地特色高效农业示范区初显成效。

下一步,签约三方将致力于服务农村现代产业,以惠农合作项目高质量发展为重要任务,围绕三农工作在信息、融资、物流等方面的关键需求,加强全方位的信息沟通,共同助力乡村发展、推进乡村振兴。

庙宇:完成水稻病虫害防治 4000 亩



无人机开展统防统治。

本报讯(记者 王忠虎/文 通讯员 颜钰/图)7月20日,由庙宇镇政府组织的水稻病虫害统防统治工作在该镇水磨村紧锣密鼓地开展。

有“巫山粮仓”之称的庙宇镇,现水稻正处于拔节孕穗期,是产量形成的关键时期,也是水稻病虫害高发季节,为确保粮食高产丰产,庙宇镇将做好水稻病虫害的防治工作,当作“我为群众办实事”的重要内容来抓。“自7月13日开始,我们就召开动员部署会,宣传水稻的统一防治工作。”该镇相关人员介绍,并采取种粮农户每亩出资5元,其余由政府补贴的方式,鼓励各村社农户主动积极参与。

该镇农业服务中心牵头负责,召开了两次“水稻病虫害防治宣讲会”,聘请三方服务机构进行统防统治,“零距离”解决群众在水稻病虫害防治中遇到的问题和困难。采用药物、物理、生物技术等方式,对水稻种植村提供药剂消杀,并使用无人机喷雾器进行高效低残留农药喷洒。

截至目前,该镇已完成了8个村4000余亩水稻的统防统治工作。接下来,将对新城等村的水稻进行统一防治。

债权债务完清公告

四川涪州建设工程有限公司巫山分公司承建的巫山县曲尺乡月明村、曲尺村、龙洞村、朝阳村、叔发村、伍佰村和新安居委、柑园村农村移民安置区精准扶贫项目四标段工程,已于2020年9月20日竣工验收合格,现决算审计完成,现告所有与该工程项目有关的经济活动单位或个人于2021年8月31日以前与我公司指定人联系。申报相关债权债务(出示原件并提交欠农民工工资及材料款的相关复印件),双方完清债权及债务。逾期视为自动弃权,我公司不在受理承担相应法律责任和相关经济责任。

特此公告
办公地点:巫山县永和大厦负一楼
联系人:黄晓艳 电话:15683961060
四川涪州建设工程有限公司巫山分公司
2020年7月19日

遗失声明

兹有巫山县熊善芬遗失残疾证,(51222719560426004562)声明作废!
2021年7月23日

口美金246万。今年下半年,百德鞋服将继续加大自主研发,创新销售模式,拓宽销售市场,预计全年总产值达到8千万,其中六百万美金。

作为我县东西扶贫协作帮扶项目的三嘉控股巫峡鞋服厂,拥有龙口粉丝生产技术及生产加工经验,每年的生产加工能力很强。在巫峡鞋服厂门口每天都有数十辆货车满载粉丝,准时从巫山出发,销往开往成都、武汉、广东、北京等地。为保证及时供应,巫峡鞋服厂投产新的生产机器、大量招收工人,现在是满负荷地生产,保证产品如期交付来扩大产能。目前,该厂每天可生产粉丝25吨,日生产总值30万元。2021年上半年生产量3500余吨,总产值达2600万元。

重庆百德鞋服有限公司、三嘉控股巫峡鞋服厂只是工业园区内入驻企业发展势头强劲的缩影。上半年,该园区加大招商引资力度,签约东莞市新联鞋业有限公司投资2000万元建设运动鞋生产加工项目,及重庆市口丝瑞服饰有限公司总投资1000万元建设时装及防护服加工生产项目。同时,该园区还持续做好企业服务和安全生产工作,为园区内入驻企业做好后勤保障。

下一步,该园区将加快推进装配式建筑及材料产业园基地、仔瑞等项目落地。积极培育规模以上企业,加强对鼎元药业、望峡食品、新展鞋业、昌鹏制衣等4家拟培育规模以上企业指导力度,力争2家企业升规。另外,还将强化招商引资,加强与县招商事务中心对接,立足产业定位,开展专业、定向招商,力争招商工作有新突破。



生产车间一片忙碌。

本报讯(记者 向海燕 雷行星文/图)7月21日,记者走进重庆百德鞋服有限公司生产车间,车间内缝纫机声轰鸣,工人们正在进行流水作业,裁剪、缝制、车鞋面、穿鞋带,170多名工人正忙着赶制

订单,现场一片繁忙景象。今年上半年,县工业园区交出亮眼成绩单。1-6月园区企业实现总产值为19209.5万元。其中:规模以上企业累积总产值12554.6万元,与去年同期相比增速

37.19%;规模以上企业产值6654.85万元,招商企业到位资金4054.04万元。

百德鞋服有限公司副总经理何楷告诉记者,该公司的订单已经排到明年年初,截至7月19日,实际产值4300万,其中有出

三峡旅游大篷车走进成都巡游宣传



活动现场。

本报讯(记者 王忠虎 文/图)7月19日,由巫山、奉节、云阳三县联合主办,云阳县文化旅游委、奉节县文化旅游委、巫山县文化旅游委承办,重庆市旅游营销中心有限公司执行的“川渝一家亲·欢乐三峡行”2021三峡旅游大篷车走进四川巡游宣传活动正式启幕。

巡游活动第一站走进了有“天府之国”美誉的成都。重庆、成都两地的旅行社、文旅企业就两地资源、特色旅游线路产品进行了深入交流。巫山、云阳、奉节等县还向成都的旅行社、文旅企业介绍了各县的

营销奖励政策。推介活动中,巫山还带来了当地的民俗歌舞表演,让四川人民感受到了浓郁的渝东风土人情。

据悉,本次三峡旅游“大篷车”巡游宣传活动,是成渝两地深入贯彻落实中央关于成渝地区双城经济圈建设的战略部署,也是携手打造巴蜀文化旅游走廊的“落地”增效。通过一系列文化旅游宣传营销活动,将持续巩固双方合作成果,积极推动成渝地区双城经济圈建设。

县领导罗良谷参加活动。

巫山旅游巡游推介走进“酒都宜宾”

本报讯(记者 王忠虎)7月21日,由巫山县文化旅游委牵头,联合云阳县文化旅游委、奉节县文化旅游委、及“三县”文旅企业代表组成的“川渝一家亲·欢乐三峡行”2021三峡旅游大篷车巡游推介走进四川巡游宣传活动第三站来到“万里长江第一城”酒都宜宾。为宜宾市民带

来了三峡特色民俗表演、旅游商品展示、旅游推介,以及多项旅游优惠政策。

活动中,巫山文旅委推出了以下旅游优惠政策:7月15日-8月31日期间,全国学生凭学生证和身份证可享小三峡、小小三峡AAAAA景区半价优惠,同时赠送巫峡、神女景区门票;观看《巫山神女》奇

幻秀3折优惠,同时赠送巫峡·神女景区门票,以及全国自驾游客自驾游游览神女天路景区免景区内交通服务费等各项优惠福利。除此之外,活动当晚,巫山、奉节、云阳三个县还在宜宾酒都剧场举行了独具特色的大篷车文艺演出。云阳县带来的歌曲《天生云阳》、《梦中老城》;奉节县带

来的《吐火表演》、歌曲《三峡之恋》;巫山县带来的歌曲独唱《巫山等你来》、合唱《三峡情》等一系列精彩表演;以及现场有奖问答、关注有礼、游戏互动、抖音直播等形式,吸引了当地市民的广泛关注,大美三峡让宜宾市民心向往之。

暑期市民组团出游火爆

本报讯(向海燕 雷行星)暑期已至,许多人的出游计划也提上日程,旅游市场逐步升温。7月21日,记者走访县城内各旅行社了解到,今年暑期旅游市场已经逐步火热起来,其中以学生和中老年人出游为主。

在中国国旅重庆巫山门市部内记者看到,工作人员正在为6名已经报名旅行团的市民讲解旅游线路以及出游的相关事项。同时,还有不少市民前来咨询暑假出游线路,想在暑期期间出去畅玩。

“现在旺季以中学生和中老年人为主,

比较适合中老年人出行的就有汽车团,比方说庐山、黄山、桂林、韶山5日游,学生出行比较多的是厦门,华东,海南,云南这些线路出行比较多。”中国国旅重庆巫山门市部经理杨涛告诉记者。

据了解,今年暑期旺季出游价格与往

年基本持平,因为建党100周年的缘故,选择红色旅游的游客较往年相比也逐渐增多,像杭州、遵义、延安是红色旅游的首选地点。

关于国家医疗保障信息平台上线准备期间 暂停医保服务的通告

各参保人、参保单位、定点医药机构:

为进一步加强医疗保障信息化建设,向参保人提供更加便捷高效的医保服务,按照国家医疗保障局统一部署和重庆市医疗保障局工作计划,重庆市将于8月4日0时在全市范围内全面上线国家医疗保障信息平台(以下简称“新平台”),上线准备期间我县医保相关业务将暂停办理,具体事宜通告如下:

一、上线准备时间
2021年7月30日(星期五)18时—8月4日(星期三)0时,停机切换新老医保信息系统。
二、恢复上线时间
2021年8月4日(星期三)0时起全面恢复医保各项业务办理。
三、暂停业务范围

(一)网上办理业务

2021年7月25日(星期日)0时起,暂停参保人使用“重庆医保”微信公众号、“渝快办”APP等网上渠道办理医保服务;暂停定点医药机构办理新增、注销及信息变更等业务。

(二)医保部门及定点医疗机构业务

2021年7月25日(星期日)0时起,医保部门暂停办理医疗保险、职工大额(居民大病)保险、生育保险、医疗救助费用的手工报销录入、结算和支付业务。

2021年7月30日(星期五)18时起,医保部门及各乡镇(街道)社保所暂停办理医疗保险参保、待遇支付、特病办理等所有医疗保险业务,参保人个人账户无法使用;定点医药机构暂停参保人医疗费用联网结算业务。

四、上线准备期间业务办理指南

按照确保参保人医保待遇不变、确保定点医药机构救治不受影响、确保医保基金安全平稳,上线准备期间医保部门和定点医药机构将采取线下手工接件的方式办理相关业务受理、登记,确保参保人业务办理不受较大影响,待新平台上线完成后再进行处理。各级医保经办机构、定点医药机构要耐心向参保人解释,积极引导参保人有序办理相关业务。

(一)市内门诊购药和住院就医

2021年7月30日(星期五)18时至8月4日(星期三)0时,我县参保人在市内住院或门诊购药,需先行垫付相关医疗费用,待新平台上线后,凭社保卡、发票、银行卡、出院证(住院)、处方(门诊)等资料至定点医药机构做自费转医

保结算。

(二)慢特病(两病)就医

已办理慢特病的我县参保人,建议根据自身病情治疗需要,在7月内一次性开具足量慢特病药量(最多不超过3个月药量),尽量减少退费重结算或手工报销带来的不便。

(三)跨省门诊购药和住院就医

2021年7月30日(星期五)18时至8月4日(星期三)0时,我县参保人在市外异地就医购药,需自行垫付相关医疗费用后,凭发票、费用总清单、病历、社保卡等资料至县政务服务中心医疗保障业务窗口进行医疗费用手工报销。在重庆住院的外省参保人,由医院在原医保系统办理转自费,新平台上线后重新办理入院手续。

在市外住院的我县参保人,7月30日(星期五)18点至8月4日(星期三)0点之间不能办理结算,可在新平台上线后进行结算。

上线准备期间,不能正常结算的异地就医患者,建议先行垫付医疗费,回参保地手工报销。

如有疑问,参保人可电话咨询我县医保部门,联系电话:023-57682071、023-57537875。由此带来的不便,敬请各参保人员、相关单位和社会各界谅解。

特此通告

巫山县医疗保障局
2021年7月20日